



Milí obyvatelé, čtenáři našeho zpravodaje,

čas plyne jako voda a opět se nám přiblížil konec roku. Čím jsem starší, tím větší mám pocit, že všechno utíká stále rychleji. Pokusme se tedy přibrzdit, zastavit se a prožít v klidu a míru ty poslední dny letošního roku. Měli jsme letos možnost prožít nejdelší adventní období, jaké může být. Věřím, že jste si je dokázali patřičně užít.

Dovolte mi jménem svým i celého zastupitelstva vám všem popřát krásné Vánoce, hodně zdraví, štěstí, a aby ten nový rok přinesl jen to dobré a hlavně, abychom všichni k sobě byli slušní a tolerantní.

Karel Dvořák, starosta



včetně slepého rozpočtu. Počátkem nového roku se bude zastupitelstvo rozhodovat na základě rozpočtu a dotačních možností a případné půjčky od České spořitelny, kdy se do realizace pustí. S touto realizací souvisí i další akce – rekonstrukce vodovodu v kopci Hornák, kde se zjistilo, že vodovod je původní, železný a částečně zarostlý a voda v něm má nízký tlak. Vodovod v tomto úseku se musí vyměnit, a to v rámci stavby splaškové kanalizace, aby se naráz rozkopal Hornák a nemuselo se to dělat zvlášť, jak splašková kanalizace, tak rekonstrukce vodovodu. Tato výměna vodovodu se bude dělat přes Svazek vodovodů a kanalizací Žďársko, v kterém naše obec má vložen celý vodovod. Kanalizaci bude ale realizovat obec již sama, protože je vlastníkem současné kanalizace a chce i realizovat splaškovou kanalizaci jako obec. Na současné vypouštění odpadních vod máme povolení – výjimku do konce roku 2024 od vodohospodářského úřadu. Díky plánům na tyto dvě velké stavební akce se budeme snažit jinak šetřit finance, abychom co nejméně museli zadlužovat obec.

Co se týče kulturního života, tak se budeme snažit uspořádat ve spolupráci s hasiči a dalšími dobrovolníky stejné akce jako letos či případně něco nového přidat.



INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU RUDA

1) MÍSTNÍ POPLATEK ZA ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ

Pro rok 2023 se místní poplatek za odpadové hospodářství nezvyšuje a zůstává stejný jako v letošním roce 600,- Kč.

Vybírání místního poplatku za odpadové hospodářství a místního poplatku za psy bude probíhat jako obvykle – v průběhu měsíce ledna. Dle obecně závazné vyhlášky musíte uhradit místní poplatky jako občané s trvalým pobytem do 31. ledna daného roku, vlastníci nemovitostí sloužících k rekreaci musí zaplatit do 31. srpna daného roku.

Na základě zkušeností z předešlých dvou let bude vybírání probíhat opět stejným způsobem. Občané jsou rozděleni podle čísel popisných a pro jednotlivá čísla popisná jsou pak určeny termíny. Žádáme vás tedy, abyste přišli zaplatit místní poplatek na obecní úřad v těchto termínech:

Čísla popisná	Termín	Časové rozmezí
1 – 40	čtvrtek 12. ledna	16:00 – 17:00
41 – 80	čtvrtek 12. ledna	17:00 – 18:00
81 – 110	čtvrtek 19. ledna	16:00 – 17:00
111 – 140	čtvrtek 19. ledna	17:00 – 18:00
141 - 173	čtvrtek 26. ledna	16:00 – 17:00
Lhotka	čtvrtek 26. ledna	17:00 – 18:00

Místní poplatky pro rok 2023:

- odpady: 600,- Kč za občana
600,- Kč za nemovitost sloužící k rekreaci (chata, chalupa)
- psi: 100,- Kč za 1. psa
150,- Kč za 2. a dalšího psa

Předem děkujeme za spolupráci a pochopení.

Co se u nás bude konat

<i>Datum</i>	<i>Název akce</i>
Pondělí 26. prosince	VÁNOČNÍ BRUSLENÍ (zimní stadion ve Velké Bíteši) <ul style="list-style-type: none"> • hokejové utkání – 16:00 – 16:45 hod. • veřejné bruslení - 16:45 – 17:30 hod. <p><u>Hokejisté mají být na stadionu už půl hodiny před začátkem, tzn. v 15:30 hod.</u></p>
Neděle 8. ledna	Tříkrálová sbírka
Sobota 4. února	Masopustní průvod po obci <ul style="list-style-type: none"> • Začátek v 11:00 hodin u kulturního domu. • Hrát bude dechová kapela Muzikanti Ladislava Prudíka • Zveme tímto obyvatele k hojně účasti v maskách do průvodu
Sobota 4. března	Ostatková merenda <ul style="list-style-type: none"> • Hraje kapela TOTO BAND • Začátek ve 20:00 hod.
Neděle 12. března	Dětský karneval <ul style="list-style-type: none"> • Začátek ve 14:00 hod. ve velkém sále kulturního domu • Děti v maskách čeká bohatá tombola, soutěže.

Vánoční zpravodaj pro vás připravili: Ing. Karel Dvořák, Mgr. Marcela Žáková, Mgr. Jana Součková, Petra Malinská

Zpravodaje v barevném provedení najdete na webových stránkách Obce Ruda: www.obecruda.eu